

**Скоро будет оторван последний лист календаря 2022-го года с его событиями, юбилеями, знаковыми достижениями регионального отделения КПРФ, но и, увы, невосполнимыми потерями и утратами.**



Практически весь год Россия вела беспрецедентную войну с коллективным Западом за право жить своей жизнью и идти своим путем. Этот год показал, что существующий социально-политический курс несет серьезный ущерб не только экономике нашей страны, но и каждой российской семье. Нынешняя власть, например, отказалась от советского здравоохранения, а в итоге в Еврейской автономной области первичное звено здравоохранения практически уничтожено. Людей принуждают пользоваться услугами (часто сомнительными) платных медицинских учреждений, возникающих, как ядовитые грибы, в лесах после летних обильных дождей. Власти пытаются добраться и до детей. Может, уже идет подготовка еще одной и последней перестройки?!

Уходящий год запомнился существенными изменениями в политической системе, направленными на «закручивание гаек» властными структурами, на усиление воспрепятствования свободному народному волеизъявлению. Фальсификация результатов муниципальных выборов посредством досрочного и надомного голосования

доказала способность правящих кругов пойти на любые ухищрения, чтобы добиться желаемого.

В то же время наблюдается изменение общественных настроений. Народ, судя по всему, раскусил все людоедские замыслы «элиты». Однако важно не просто высказываться против, но и чётко осознавать альтернативу действительности. Истина в том, что именно переход к социализму позволит сформировать действенные механизмы защиты народа от кризисов, от опасных заболеваний, от произвола, от войны.

Сегодня всё большее число наших земляков поддерживают лево-патриотические силы, смотрят в будущее с надеждой на КПРФ. Мы, коммунисты ЕАО, готовы сделать все, чтобы оправдать их доверие!

Пусть 2023 год будет годом удач, радости, надежд и воплощения самой заветной мечты человечества о свободе, равенстве, братстве, социальной справедливости!

С Новым годом, дорогие товарищи, мои земляки! Пусть он принесет нам радость новых побед и процветание нашей Еврейской автономной области, нашей Великой России!

**С уважением, первый секретарь ОК РО КПРФ в ЕАО, депутат Законодательного Собрания ЕАО**

**Владимир Фишман.**